
Во Всероссийском детском центре «Океан» подведены итоги тематической программы «Юный следователь»



Сегодня во Всероссийском детском центре «Океан» подведены итоги дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Юный следователь».

На протяжении всей смены ребят из трех профильных отрядов дружины-флотилии «Парус» обучали курсанты Московской академии Следственного комитета Российской Федерации при активном участии сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю и Военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тихоокеанскому флоту. В рамках программы участники узнали больше об истории предварительного следствия в России, назначении, структуре Следственного комитета и его следственных органов. Познакомились с работой следователя и криминалиста. Курсанты поделились опытом и ориентировали участников на обучение в кадетских классах Следственного комитета, а дальнейшем в

академии.

Полученные знания и навыки участники программы смогли продемонстрировать и закрепить при проведении ситуационной игры «Осмотр места происшествия», в которой они примерили на себя роли участников следственно-оперативной группы: следователя, следователя-криминалиста, судебно-медицинского эксперта и оперативных сотрудников. Финальным этапом программы стала маршрутная игра «Юный следователь»,

Познакомиться с работой следователя смогли не только участники программы «Юный следователь», но и дети всего центра «Океан».

Подведя итоги, все участники программы за ее успешное освоение получили именные сертификаты и значки «Юный следователь», а особо отличившимся ребятам вручены дипломы и подарки за индивидуальные достижения. В награждении принимали участие и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Кирилл Пересыпкин и руководитель военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тихоокеанскому флоту Николай Демидов.

Многие из ребят после обучения по программе уже сейчас решили, что в будущем свяжут свою жизнь со следствием и будут стремиться пополнить ряды офицеров.

Изображения



12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1372477>

